
Опис

Гель для інтимної гігієни UnicaUro Lady з пробіотиками - засіб для
щоденної інтимної гігієни.

SPP – Sirion Probio Protection- комплекс унікальних пробіотичних бактерій
Bacillus spp., який має потужну антимікробну, протигрибкову, противірусну
та протизапальну дію;
бетаїн усуває подразнення;
трегалоза відновлює і зберігає природну вологість інтимної зони, підвищує
гідратацію клітин слизової, має антиоксидантну дію, пом'якшує і захищає;
сахарид ізомерат підтримує тонус і оновлює слизову оболонку;
молочна кислота сприяє нормалізації pH мікрофлори вульви та піхви.
SPP& X4 - комплекс активних компонентів, які діють у синергії, посилюючи
ефекти один одного, завдяки чому інтимна зона жінки залишається
захищеною від шкідливих впливів та появи подразнень та запалень, pH 
засобу - 4,5.

Гель UnicaUro Lady з пробіотиками м’яко очищує, усуває подразнення,
сприяє зменшенню запалення, дбайливо відновлює і сприяє нормалізації
мікрофлори. Гель створює унікальну захисну пробіоплівку, а також відновлює
вагінальний біоценоз.

Рекомендації щодо застосування

Гель призначений для щоденної інтимної гігієни жінок у віці від 18 до 45 років.

За рекомендацією гінеколога, гель може використовуватися у складі
комплексного догляду та профілактики сухості піхви, бактеріального вагінозу,
вульво-вагінальної атрофії, краурозу, а також з метою відновлення кількості
Lactobacillus після місцевого чи системного лікування антимікробними, чи
стероїдними препаратами, гігієнічної профілактики бактеріального
вульвовагініту, кандидозу та генітального герпесу.

Спосіб застосування

Нанести гель на зволожену шкіру піхви; спінити, ретельно змити водою.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів.



Склад

Вода, Bacillus spp: (B.subtilis B.pumilus B.licheniformis B.amyloliquefaciens)>5*10⁷
КУО/мл (KOE/ml), лауретсульфат натрію, кокамідопропілбетаїн, кокоглюкозид,
бетаїн, трегалоза, ізомерат сахариду, олеат гліцерил, етилгексилгліцерин,
феноксіетанол, молочна кислота, ароматизатор.

Умови зберігання

При температурі від +5°С до +25°С, у недоступному для дітей місці.

Виробник

ТОВ «Лантана Солар» Україна, м.Харків, 2-й Вологодський в'їзд 6.


